



新疆考生 泪别青岛

10日上午,在青岛六十六中校门口,来自乌鲁木齐的新疆班毕业生回族姑娘田佳(左)和来自伊犁的东乡族学妹马艳艳(右)告别。新疆班的毕业生们都已收拾好行李,准备前往火车站乘坐火车返回新疆。要离开这个生活了几年的地方,不少学生流下眼泪。
本报记者 张晓鹏 摄

想报山大的看过来,招办主任为您详说招生计划 山大省内招2160名本科生

今年,山东大学在全国计划招收本科生1万人,其中校本部6500人,威海校区3500人,总计划较去年减少100人。按照公布的招生计划,其中山大本部在全国共招收文科生1084人,理科生3921人,艺术生173人,国防生60人。

本报见习记者 许亚薇 本报记者 王光营

相关新闻

招生分数扁平化 招高分生难了

10日,山东大学招生办主任柳丽华表示,去年是我省第一年实行平行志愿,从招生情况看,考生分数扁平化趋势比较明显,考生的极端分化很少出现。对学校来说,与原来相比较难招收到高分考生。
“考生的分数虽然扁平化,但我们对学生的培养还是坚持多元化。”柳丽华表示,分数虽然扁平,但山大拥有丰富的教学资源和良好的基础设施建设,很多专业拥有强大的学科优势,希望更多高分考生能够选择来山大读书。
本报记者 王光营
本报见习记者 许亚薇

A 自主招生500人,山东生源占六成

根据山大公布的本部招生计划,今年山大在我省共招收本科生2160人,其中文科380人,理科1591人,艺术类105人,体育、国防、定向招生84人。与去年相比,今年山大大面向省内减少招生388人。
据山大招生办主任柳丽华介绍,除了今年招生总体人数减少100人,主要有三个原因导致山大减少省内招生人数。其一,今年山大与山大威海分校一体化招生政

策取消,针对我省的招生数量略有减少;其二,招生进一步向农村地区倾斜,山大的贫困专项计划由去年的120人增至今年的500人,全部占用1万人的总计划数,山东的计划减少;其三,山大向一本录取率相对较低的10个省份适当增加招生计划,其中包括河北、河南、山西、安徽、广东、广西、四川、贵州、云南、甘肃。
“今年山大自主招生500人,其中

山东大学占60%。”柳丽华介绍说,这在一定程度上平衡了山东考生数量。近年来,教育部提出“去本地化”要求。去年,山大属地生源比例为41.5%,距离教育部规定的30%还有11.5个百分点的差距。
“我们也会与外省学校合作,增加在该省份投放的计划数,同时与对方商谈增加对我省的招生计划,以达到双赢。”针对“去本地化”的问题,柳丽华解释。

B 国防生招60人,专业减为两个

今年,国防生招生全国共有60所高校签约,计划招收国防生5000余人,较往年有大幅度降低。
根据国家和军队有关规定,今年调整国防生招生布局。招生高校以“985工程”、“211工程”院校为主,而招生专业以军地通用技术专业为主。
同时,军招办对报考年龄和分数线也做出了一定调整。从2014年

起,报考军队院校(不含预备军官学院)的普通高中毕业生,年龄不得低于17周岁(截止时间8月31日)。而除个别艺术类专业外,军队院校录取划线类别均为一类本科,国防生录取划线类别90%以上为一类本科。
去年,山东大学、中国海洋大学、聊城大学等六所省内院校均有国防生招生计划。今年我省中国石油大学(华东)、山东理工大学和烟台

大学暂停国防生招生。
在国防生减招的大背景下,山东大学国防生招生也有调整,总体计划为60人,较去年减少70人。就招生专业而言,由去年的信息与计算科学、会计学、软件工程、电子信息工程、计算机科学与技术、电气工程及其自动化、土木工程、机械设计制造及其自动化等8个专业减少为会计学 and 土木工程两个专业。

软件工程毕业 比其他专业赚钱

山东大学的国家重点学科有数学、材料科学与工程、产业经济学、科学社会主义与国际共产主义运动、文艺学、中国古代史、量子物理与原子核物理、凝聚态物理、物理化学、微生物学、机械设计制造及其自动化、控制理论与制造工程、人体解剖与组织胚胎学、内科学、妇产科学、流行病学与卫生统计学等。
数据统计网站爱拼网(<http://www.ipin.com>)公布的《2014年中国大学与专业就业数据报告》毕业生就业质量统计报告显示,山大学生毕业五年后平均月薪前3名的专业分别为:软件工程(9945元)、信息管理与信息系统(8992元)、计算机科学与技术(8774元)。
本报记者 王光营
本报见习记者 许亚薇

C 录取专业级差比去年缩小了

今年,山大依旧按照58个专业类别招生,投档比例暂未确定,将根据模拟投档情况确定。但据柳丽华介绍,按照以往的情况,今年也将基本维持在1:1.05左右。
山大将在专业录取级差上做出调整,由原来的3:1:1:1:0调整至2:1:1:0:0。在普通高考录取时,山东大学以第一学校志愿投档的考

生,专业(类)分配按照“分数级差”的原则进行,最大级差由3分变为2分。若考生的成绩未达到第一志愿专业录取分数,总分减去2分后参与第二专业志愿排序;第二专业志愿不能录取,再减去1分参与第三志愿排序;如果第三专业还录取不上,则再减1分参与第四志愿录取排队;从第五专业开始,志愿的分数级差为0分。
山东大学(威海)专业(类)分配按照“分数优先”的原则进行。
当考生成绩无法满足所填报的专业(类)志愿时,如果考生服从专业(类)调剂,学校根据考生的投档成绩从高分到低分调剂到招生计划尚未完成的专业(类)。“级差缩小,便于满足考生志愿填报要求,选择更加心仪的专业。”柳丽华说。



你的心脏病为啥好不了?

读懂这本书,教你生心脉——不支架,不搭桥,远离猝死,远离终身服药!

为什么天天吃药,心脏病还是反反复复?因为长期服用西药,严重的药物毒性只会累及五脏六腑,损害健康,心脏病人活得越久,西药吃的越多,危险就越大,每天多吃一片药,药毒伤害就越大。
为什么做了支架,搭了桥,依然难逃厄运?因为不学医家还是搭桥,都是治标不治本,通过强行扩张或打通血管,只能暂时缓解症状,而无法从根本上解决问题,致使病变时有发生。
面对心脏病,我们还该做些什么?到底该怎么做,才能摆脱心脏病的痛苦折磨呢?

就已声誉卓著。廖老中医既从师古,又灵活变通;既善于总结,又敢于创新,一生治愈心脏病患者无数,无论病情多重,病史多长,悬壶诊治,力能回春。
解放前她曾给社会知名人士看过病,解放后又受到多位国家卫生部领导接见与表彰。因其非凡造诣和其独特一派的祖传医术,廖巧凤的名字被载入《中华中医大家》,并位列女医之首。大家都亲切的称呼她为“廖老太”。

1000本《生脉活心》免费送 不花钱,少受罪!巧生脉,活百岁!

《生脉活心》一书,汇集了廖巧凤老中医数十年从医经验与治疗心得,解决心脏病治疗的一切疑问,教你巧生心脉,获得健康,为心脏病患者提供了实用、有效的家庭治疗方案。正如古语云:血脉生而心阳足,心脉生则心脉通。让你远离药物毒害,远离猝死,过上真正的无药生活。
为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我特决定免费发放这本价值96元的畅销书。全国每日仅限1000本。您只要拨打电话即可免费获赠,数量有限,赠完为止。

赠送热线:400-0356-999 (优惠代码:1210) 邮发号:80-71-754-8994-9

本书由中医界久负盛名的中医大师廖巧凤根据其毕生的临床研究成果精心而成,由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松的掌握如何告别终身服药、不支架、不搭桥,是离猝死的危险边缘心脉治疗领域的高度关注,包括众多知名医家对其赞不绝口。为此,众多媒体纷纷转载,并将廖老太的“心脉重生”之法称之为“中医救星”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的途径,让心脏病人在家就可治疗。

关于长寿中医廖巧凤

廖巧凤是清代名儒廖家的“一门两代”第11代传人,祖传名医廖家(字初是,民国时期四大名医之首)的女儿。她是中医界无人不知的中医女神医,她研究中医经典,历代名方,加上家传秘授,药到病除。

本书由中医界久负盛名的中医大师廖巧凤根据其毕生的临床研究成果精心而成,由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松的掌握如何告别终身服药、不支架、不搭桥,是离猝死的危险边缘心脉治疗领域的高度关注,包括众多知名医家对其赞不绝口。为此,众多媒体纷纷转载,并将廖老太的“心脉重生”之法称之为“中医救星”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的途径,让心脏病人在家就可治疗。

方法,一看就懂,一学就会。很多心脏病患者看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者纷纷免了手术,停药了药,走出了医院,过上了幸福生活。
《生脉活心》一书出版